

# 江阴传媒教育培训2025暑期班

# 精彩开课

□江玉



夏日的阳光铺满街巷,鸣蝉在枝头奏响乐章,期盼已久的暑期生活,在孩子们轻快的步伐中拉开序幕。这个夏天,江阴传媒教育培训2025暑期班如约而至,多元的课程为孩子们带来缤纷的体验,也为他们的暑期生活绘上了浓墨重彩的一笔。

## 江阴小记者写作班

在江阴小记者写作班的课堂上,老师宛如故事里的魔法师,轻轻挥动手中的“魔法棒”,以五感为引,带着孩子们捕捉生活中不易觉察的美好细节。孩子们时而托腮凝思,时而奋笔疾书,那些藏在心底的奇思妙想,在笔尖流淌成一篇篇灵动鲜活的文章,每一个字符都跳跃着他们对生活独特的认知与感悟。



## 口语传播

口语传播的教室里,专业主持人化身为孩子语言旅程的领航者。他们用富有感染力的语调,讲述着一个个生动的故事,声音或激昂或舒缓,抑扬顿挫间,带领大家进入了一个又一个奇妙的情境。孩子们一点点摆脱最初的羞涩腼腆,在语言的舞台上,成为自信大方的表达者,绽放属于自己的光芒。



## 浆果少儿英语口才

浆果少儿英语口才的教室仿佛是一个欢乐的英语小天地。老师以趣味教学为钥匙,打开孩子们学习英语的大门。课堂上,孩子们踊跃参与互动,大胆开口说英语,在轻松愉快的氛围中,英语不再是书本上枯燥的单词和语法,而是他们探索多元文化的得力工具,欢声笑语回荡在教室的每一个角落。



## 东方舞韵

东方舞韵的课堂上,孩子们宛如一群灵动的小精灵。从基础的动作开始练习,尽管最初肢体还有些生涩,但在老师耐心的指导下,他们逐渐掌握了舞蹈的节奏与韵律,每一次旋转、每一次跳跃,都倾泻着他们对舞蹈的热爱。孩子们随着音乐翩翩起舞,脸上洋溢着自信的笑容,用优美的舞姿诠释着舞蹈的魅力。



## 机器人编程



机器人编程课堂,是探索与创新的摇篮。初次接触编程的孩子们,眼中闪烁着好奇的光芒。在老师的引导下,他们通过编写简单的代码,赋予机器人“生命”,让机器人按照自己的指令行动。孩子们专注地盯着屏幕,手指在键盘上灵活敲击,在科技的海洋中尽情遨游,享受着创造带来的乐趣。他们不断挑战自我,探索未知的科技领域。



## 毛笔、硬笔书法

走进书法课堂,墨香扑面而来。孩子们坐姿端正,手持毛笔或硬笔,一笔一画认真临摹字帖。老师穿梭在学生中间,悉心指导他们的握笔姿势和书写笔法。从起笔到收笔,每一个动作都蕴含着对传统文化的敬畏与传承。在横竖撇捺间,孩子们感受着汉字的独特魅力,培养着耐心与专注力,书写出属于自己的书法篇章。



## 专业绘画

专业绘画教室里,孩子们宛如一群小艺术家。他们手中的画笔是创造的“魔杖”,可以在画纸上肆意挥洒想象力。无论是绚丽多彩的油画,还是细致入微的素描,孩子们都全身心投入。他们仔细观察着绘画对象,用线条勾勒形状,用色彩填充情感,每一幅作品都是他们内心世界的精彩呈现,那专注的神情仿佛整个世界都只剩下手中的画笔和眼前的画纸。



## 暑期托班

暑期托班宛如一个温暖的大家庭。这里不仅解决了家长们的后顾之忧,更为孩子们提供了丰富多彩的学习与娱乐活动。在这里,孩子们组成了热闹又暖心的小集体。在一场场充满巧思的互动游戏中,他们学会沟通、彼此倾听,为了共同目标相互协作。孩子们如同一颗颗饱满的种子,在集体的滋养下收获快乐,茁壮成长。



## 篮球体能

篮球体能的训练场上,孩子们是充满活力的小战士。他们奔跑、跳跃、投篮,每一个动作都充满了力量与激情。尽管汗水湿透了衣衫,但他们的眼神始终坚定,专注于篮球的运动轨迹。在一次次的传球、接球中,孩子们学会了团队协作;在不断的挑战与突破中,他们提升着自己的体能与技巧,享受着篮球带来的无限快乐,展现出蓬勃向上的少年活力。



## 器乐声乐

器乐声乐的教室里,乐声悠扬。二胡的婉转、古筝的空灵、钢琴的悠扬,交织成一首曲美妙的乐章。孩子们在老师的指导下,用心感受着每一个音符的跳动,他们专注于指法练习,每一次弹拨琴弦、每一次敲击琴键,都倾泻着他们对音乐的热爱,他们沉浸在音乐的世界里,用灵动的音符诉说着内心的情感。



这个暑期,江阴传媒教育培训的多彩课程正等待着孩子们来探索,快来加入我们,开启一段充实而精彩的暑期学习之旅吧!

